



МИНСТРОЙ РОССИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «РОСКАПСТРОЙ»

Уважаемые коллеги!

От имени федерального автономного учреждения «РОСКАПСТРОЙ» и от себя лично приветствую участников и организаторов VIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство».

Предстоящая конференция по праву считается одним из наиболее ожидаемых событий для профессионального строительного сообщества Северо-Запада России. «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» - это возможность обсудить насущные проблемы отрасли и пути их решения, открытый диалог с представителями федеральной и региональной государственной власти, дискуссионная площадка для инициатив и предложений.

В этом году на повестке дня стоят важные вопросы, от которых зависит как дальнейшее развитие строительного комплекса России, так и решение поставленных Президентом России задач.

Нам предстоит осуществить масштабную работу, направленную на разработку стандартов, технических регламентов, строительных норм и правил, призванных обеспечить качество и безопасность строительства, а также на подготовку квалифицированных кадров и внедрение BIM-технологий. Уверен, что совместная проработка этих вопросов с профессиональным сообществом в лице национальных объединений строителей, изыскателей и проектировщиков даст ощутимые результаты в ближайшем будущем.

Желаю участникам конференции плодотворной работы и эффективного сотрудничества!

Директор

Н.М. Циганов